



## **Нетрезвый водитель пытался дать взятку сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, в марте текущего года сотрудниками полиции в отношении местного жителя, управлявшего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.8 КоАП РФ. Через пару дней нарушитель пришел в служебный кабинет полицейского, где предложил ему незаконное денежное вознаграждение за не направление в суд административного материала о привлечении его к уголовной ответственности. Несмотря на разъяснения сотрудника полиции о том, что дача взятки является уголовно-наказуемым деянием, мужчина своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в размере 36 тысяч рублей. Полицейский от взятки отказался и доложил о коррупционном предложении в дежурную часть.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные подозреваемым в качестве взятки денежные средства, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал признательные показания. При предъявлении обвинения вину признал в полном объеме. По уголовному делу проведены необходимые осмотры, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия - рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Рамонскому району регионального следственного управления СК России Никита Калмыков.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1214752>